



2024. évi titkársági beszámoló a 2023-as évről

Kerékpárosbarát Települések Országos Szövetsége (KETOSZ)

A 2023. évben elvégzett feladatok:

- Pénzügyek kezelése:
A könyvelőnek a havi számlák banki kivonatok határidőben történő megküldése, a beérkező tagdíjakról a nyilvántartás elkészítése. A számviteli bizonylatok elkészítése és megküldése a települések megjelölt pénzügyi ügyintézőinek vezetőinek. A befizetések rendszeres ellenőrzése, az elmaradásokról díjbekérők kiküldése.
- Adminisztrációs munka, a Nav felé fizetendő, és az egyéb támogatások utalása, adminisztrálása, a könyvelő felé megküldése.
- A Szövetség honlapjának felügyelete-feltöltése, a honlapkezelővel kapcsolattartás (2023 december 31-ig, a szerződés lejártáig)
- A Kerékpárosbarát Települések és Munkahely pályázatok, valamint az egyéb kiírt anyagok hírelése. (Alapszabályunk 4. paragrafusában, a Szövetség céljai között szerepel A Kerékpárosbarát Települések és Munkahelyek számának és elismertségének növelése)
- A fentiekén kívül minden egyéb titkársági feladat végrehajtása.

A feladatmeghatározás alapján a kapcsolatok építése/megtartása, a Szövetség népszerűsítése, valamint a tagtoborzási feladatok elvégzésére a tárgyévben is célt volt, de továbbra is eredménytelenül. Megpróbáltam lehetőség szerint kerékpáros rendezvényeken népszerűsíteni a Szövetséget, bemutatni a tagság előnyeit, a lehetőségeket Pl: Kerékpárosbarát Szolgáltató, Kereképaros útori szolgálat stb., hogy ezzel vonzóbbá tegyem új belépők számára. *(Az esetek nagy részében sajnos érdektelenséggel találtam szembe magam.)*

A kötelező adminisztrációs, pénzügyi munkával heti-kétheti szinten, a hírlevelek készítésével már lecsökkentett számmal és tartalommal, hiszen a Maketusz rendszeres hírlevelei azonos tartalommal készülnek. A Kerékpárosbarát Település és Munkahely pályázat véleményezésével alkalmoszerűen, adatgyűjtéssel és a pályázat népszerűsítésével rendszeresen, minden lehetőséget kihasználva foglalkoztam, hiszen a Szövetség főbb céljai között szerepel a Kerékpárosbarát Települések és Munkahelyek számának és elismertségének növelése. Ezzel kapcsolatban több alkalommal a tagságot és munkahelyeket tájékoztattam, segítettem a pályázásban. 2023-ban immáron 15. alkalommal hirdette meg a közlekedésért felelős tárca a Kerékpárosbarát Település és Kerékpárosbarát Munkahely (KBT-KBM) pályázatokat. A pályázatra mindösszesen csak



5630 Békés, Petőfi utca 2.

29 település és 37 munkahely jelentkezett, közülük több kategóriában választották ki a legjobbakat. Szövetségünkben Kerékpárosbarát Település címet sajnos csak két tagtelepülésünk kapott, **Szarvas**, és **Lenti**, mindemellett Kerékpárosbarát Munkahely címet az EDC Debrecen Nonprofit Kft., a Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft., a Koliken Kft., a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt., a Strabag Magyarország, a közintézmények közül pedig a BP18 Egyesített Óvoda Pestszentimrei Zöld Liget Tagóvodája, a kispáli községháza, a kőbányai polgármesteri hivatal, a Pécsi Tudományegyetem, a Szarvasi Arborétum és a vásárosnaményi Tourinform.

Szövetségi, de már sajnálatos módon Országos szinten is elmondható, hogy egyre kevesebben jelentkeznek, pályáznak, ami azért is gond, mert egyszer már emiatt az érdektelenség miatt szüneteltették a kiírást. A pályázat a tárgyévben is felülvizsgálatra került, és ebben a munkában a Közlekedéstudományi Intézet felkérésére, mint a Ketosz munkatársa részt vettem, véleményeztem a pályázatot, új elemekkel, javaslatokkal is kiegészítettem, amit be is emeltek az anyagba. Ezt lényegében sikerként könyvelhetjük el, főleg azért, mert már több éve kérjük Szövetségünket a pályázat véleményezésére, és számítanak a munkánkra. Napjainkban a pályázat már a kis településeknek is kedvezően került ezért kiírásra, más pontozási rendszerrel, településnagyságot és a helyi közlekedési szokásokat is figyelembevéve, igazságosabb szempontrendszerekkel. Ennek ellenére a jelentkezők száma csökken.

A 2021. évi 14 hírleveléhez képest 2022-ben és 2023-ban már csak 4-5 hírlevél és néhány rövid tájékoztató került megküldésére a tagságnak, elnöki tájékoztató az elnökségnek, melyben Szövetséget érintő aktualitásokat, eseményeket, kérdéseket, javaslatokat állítottam össze az adategyeztetések és felhívások mellett. Szakmai hírek, a hírlevelek pályázati felhívásait jórészt a települések képviselői más fórumokon keresztül (Minisztérium, Aktív Magyarország, és a Maketusz) ugyanazzal a témával rendszeresen megkapják, így ezek az utóbbi években már kimaradtak. Korábban a szakmai konferenciák meghívói, az Építési és Közlekedési Minisztérium aktuális pályázatai és az Aktív Magyarország hírei is helyet kaptak a tájékoztató levélben ugyanúgy, mint a Ketosz által felkért szakértő elérhetősége, valamint a szakmai egyeztetésekről szóló beszámoló is. Úgy vettem észre, hogy több, sűrűbben küldött hírlevélre nincs is szükség, hiszen az elmúlt években egy alkalommal sem érkezett reakció, válasz, megkeresés ezek alapján, és a települések munkatársai a napi munkájuk mellett nem igazán érnek rá komolyabban foglalkozni mással.

A Szövetség ügyeinek gondozása, a könyvelővel való kapcsolattartás, a pénzügyek kezelése, beleértve a Nav és az egyéb költségek (Pl: domain név hosszabbítás) figyelése, utalása tagdíjak (Pl :Maketusz felé) és a döntések végrehajtása volt elsősorban, amit végre tudtam hajtani a 2023-as évben.



5630 Békés, Petőfi utca 2.

Pénzügyek kezelése, könyvelés:

A könyvelőnek minden számlát azonnal, a havi banki kivonatokat a hónap első napján, szabadnapra/ünnepre tekintet nélkül határidőben megküldtem, a beérkező, díjakról, tagdíjakról a nyilvántartást elkészítettem. A számviteli bizonylatokat is határidőben elkészítettem és megküldtem a települések megjelölt pénzügyi ügyintézőinek, vezetőinek, polgármestereknek. A befizetéseket rendszeresen ellenőriztem. Szövetségünk pénzügyintézetének a Magnet Banknak a „Segítő Bankkártya Programmal” kapcsolatos igazolásait kiállítottam, egyéb hozzájuk kapcsolódó adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesítettem.

A 2023. rendelkező évre regisztrált, szja 1%-os felajánlásra jogosult civil kedvezményezettek között Szövetségünk is megtalálható volt, így ennek hírelését elvégeztem, a felhasználásról gondoskodtam, a vándortábor, és egyéb támogatások előterjesztéseivel, végrehajtásával a szabályos működés/felhasználás érdekében.

Kerékpárosbarát Szolgáltató

Szövetségünk támogatta a „KETOSZ kerékpárosbarát szolgáltató” támogatás pályázati kiírását, és megküldését a tagtelepülések számára, a nyertesek részére 200 000 Ft. keretig induló támogatással. A felhívások ellenére erre a tárgyévben nem érkezett kérelem, bár ennek egyéb oka is lehet.

A „Ketosz Kerékpárosbarát Szolgáltató” pályázat elnyerése egy előnyt is jelent egy település vagy egy vállalkozás számára, hiszen kérésünkre az Építési és Közlekedési Minisztérium által kiírt Kerékpárosbarát Település és Munkahely pályázatok elbírálásánál továbbra is figyelembe veszi a Szövetségünk által kiadott „kerékpárosbarát szolgáltató” címet. Ezt sikerként könyvelhetjük el, főleg amiatt mert nem csak a címnyertes munkahelynek, hanem a településnek is plusz pontot jelent.

Viszont, miután ezt a kiírást egy az egyben, jobban kidolgozva átvette Maketusz, hiszen a Maketusz koordinálja az országos kerékpárosbarát szolgáltatói hálózatot, és „Kerékpárosbarát minősítéssel jutalmazza azokat a szolgáltatókat (vendéglátóhelyeket, szálláshelyeket, attrakciókat) amelyek szeretnék a kerékpárosok számára vonzóbbá tenni a szolgáltatásukat” stb... így a Szövetségünk kiírása már nem annyira vonzó, ráadásul a hálózat tagjai, egy több mint 30.000 felhasználó által használt alkalmazásban jelennek meg, a kommunikációs kampányaikon keresztül, folyamatos médiamegjelenésekkel.

Felzárkóztatás, hálózati terv véleményezés, szakmai értékelés.



5630 Békés, Petőfi utca 2.

Szakmai titkárunk 2023 februárjában Mórahalom Önkormányzatának készített szakvéleményt. valamint ugyancsak az év elején a tagságtól érkezett egy felkérés, civil szervezet szakmai értékelését kérte Vésztő település (kerékpárforgalmi hálózati terv szakmai értékelés), amit elkészítettünk „Közlekedésbiztonsági beruházás Vésztő városában” címmel, és az ehhez szükséges feladatokat elnök úr közreműködésével elvégeztük.

Útőri tevékenység:

Az Útőri tevékenységről továbbra sem tudok beszámolni, mert visszajelzést, panaszt, segítségkérést, hibabejelentést továbbra sem kaptam, pedig nagyon fontos feladat, ezt helyi szinten a szolgáltató is elismerte, mert kapacitás híján a szolgáltató nem tud megfelelő gyorsasággal feltárni az esetleges hibákat, ellenben a napi szinten a kerékpárutakat használó "útőrök" észleléseire, jelzéseire könnyebben reagál.

Vándortáborok támogatása

A táborokról több alkalommal tájékoztattam a tagságot, amire hosszú ideig nem érkezett semmi válasz, kérelem, viszont az 1% felhasználása miatt elengedhetetlen a Szövetség szabályos működése érdekében, ezért és az idő rövideje miatt már célirányosan a korábbi támogatottakat kerestem fel, így érkezett végül Bucsa Községből 2 tanuló támogatási kérelme. Az ezzel kapcsolatos feladatokat is határidőben elvégeztem, a jogosultságok ellenőrzése megtörtént, a polgármesteri javaslat beérkezett, és telefonon egyeztettem a szervezőkkel, a Maketusz vezetőivel, pénzügyi munkatársaival. A diákok anyagi helyzete nem tette volna lehetővé a táborba való jelentkezést, de a tanulmányi eredményeik, és előrehaladásuk minden esetben indokolta a támogatást, ezért kértem az Elnökséget, hogy a tanulók kérelmét az előterjesztés szerint fogadja el, majd ennek megtörténte után a szükséges feladatokat elvégeztem. Itt első sorban a kiértékelések, kiszámlázott tételek befizetése volt a feladat.

Emlékeztetőül: a 2021-es döntés: 2021.(VI.02.) számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés jóváhagyja az Elnökség 4/2021. (V.31.) számú határozatát, mely szerint Az Elnökség támogatja, hogy 2022-2023. években a KETOSZ tag települések iskoláiból a kerékpáros vándortáborokba jelentkező diákok közül településenként 1-2 rászoruló diák a részvételi díjból támogatásban részesüljön a jelentkezők számától függően, arányosan elosztva, összesen évi 200 000 Ft. keretösszegig. Ezt az összeget a diák helyett a KETOSZ utalja át. A diákok kiválasztásához a Polgármester keresse meg az iskolákat és az jogosultság ellenőrzése után igazolja a támogatás kifizethetőségét. **„8/2023. (IV.5.) számú (online) elnökségi határozat:**

Az Elnökség támogatja két bucsai diák táborba való részvételét a részvételi díj teljes összegével, ami bruttó 43.000 ft/fő



5630 Békés, Petőfi utca 2.

Elnökségi határozattal/engedéllyel a tárgyévben három tagtelepülésnek (Békéscsaba, Békés, Gyula) nyújtottunk rendkívüli támogatást, amely hármuk közös kerékpáros rendezvényére vonatkozott, a „Háromváros Kerékpáros Fesztiválra”. A rendezvény támogatására elkülönített összeg bruttó 100.000 Ft. volt. A forrás a Szövetség költségvetésében rendelkezésre állt a támogatások soron, így a szükséges intézkedéseket, az ezzel kapcsolatos feladatokat határidőben elvégeztem.

Összességében kijelenthetem, hogy a Szövetség működése, pénzügyi helyzete kiegyensúlyozott volt.

Az előző évi elnökségi ülésen és közgyűlésen megfogalmazott aktuális titkári feladatokat végrehajtottam, kérem az Elnökséget és a Tagságot a beszámoló elfogadására.

Szarvas, 2024.05.07.

Készítette: Krivik Viktor